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1 Δεκεμβρίου 2017 

Διευθυντές/ντριες  

Λυκείων, Εξατάξιων Γυμνασίων,  

Τεχνικών Σχολών και Ιδιωτικών Λυκείων  

 

Θέμα: Δράσεις στο πλαίσιο της διεξαγωγής της έρευνας PISA 2018 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, και σε συνέχεια της ταυτάριθμης εγκυκλίου 

ημερομηνίας 15 Νοεμβρίου 2017, πληροφορείστε ότι θα πραγματοποιηθούν 

ενημερωτικές – επιμορφωτικές συναντήσεις με τους Συνδέσμους – 

εκπαιδευτικούς, για κάθε γνωστικό αντικείμενο, στο πλαίσιο διεξαγωγής της 

έρευνας PISA 2018, ως εξής: 

 Πέμπτη, 7  Δεκεμβρίου 2017, 11.30 – 13.30: 

Λύκειο Πολεμιδιών, Λεμεσός   

     (Σύνδεσμοι από τις  επαρχίες Λεμεσού/Πάφου) 

 Παρασκευή, 8 Δεκεμβρίου 2017, 11.30 – 13.30: 

Γυμνάσιο Λατσιών, Λευκωσία  

     (Σύνδεσμοι από τις επαρχίες Λευκωσίας/Λάρνακας/Αμμοχώστου) 

Κατά τις συναντήσεις, οι Σύνδεσμοι - εκπαιδευτικοί κάθε ειδικότητας θα 

τύχουν ενημέρωσης και επιμόρφωσης από εκπροσώπους του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου/Κ.Ε.Ε.Α. και από τους ΕΜΕ της ειδικότητάς τους. Στις συναντήσεις 

αυτές θα δοθούν οδηγίες που αφορούν στο κάθε εξεταζόμενο αντικείμενο, 

στις προτεραιότητες που τίθενται στο PISA 2018, καθώς και στον τρόπο 



αξιοποίησης του αποδεσμευμένου υλικού για την εξάσκηση των μαθητών, 

τόσο κατά τη διαδικασία μάθησης στην καθημερινή διδασκαλία όσο και στην 

Αίθουσα Υπολογιστών, όπως θα καθοριστεί από τον προγραμματισμό του 

κάθε σχολείου. 

 

Σε συνέχεια των επιμορφωτικών συναντήσεων και με ευθύνη των 

Διευθύνσεων η σχολική μονάδα θα προχωρήσει σε ετοιμασία δοκιμίου στα 

τρία γνωστικά αντικείμενα (Κατανόηση Κειμένου, Μαθηματικά, Φυσικές 

Επιστήμες) με βάση τα αποδεσμευμένα έργα. Το δοκίμιο θα χορηγηθεί στους 

μαθητές σε χρόνο που θα καθοριστεί από τη σχολική μονάδα και θα 

διορθωθεί από τους εκπαιδευτικούς, στη βάση οδηγιών βαθμολόγησης. Τα 

αποτελέσματα θα αποτελέσουν έναυσμα για ανατροφοδότηση εντός της 

σχολικής μονάδας, ως προς τον τρόπο με τον οποίο οι μαθητές 

ανταποκρίνονται στα έργα της έρευνας. 

 

Εκφράζουμε και πάλι τη βεβαιότητα ότι όλοι οι εμπλεκόμενοι και οι 

Διευθύνσεις των σχολείων θα συνεργαστούν και θα καταβάλουν κάθε δυνατή 

προσπάθεια για την εξοικείωση των μαθητών/τριών με την όλη διαδικασία. 

  
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Διευθυντής 

Μέσης Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 


